SIRA SIZDE

Asagidaki bosluga kendi cahsmam hazirlayabilirsin.

Kitapcik Hakkida

Bu kitapcgikta konu tekrari amach etkinlikler ve
eglenceli cahsmalar bulunmaktadir. Haftahk olarak
cahsmalar uretilmeye ve paylasiimaya devam edecektir.

Kontrol Edenin Adl ...

18 Eglenceli Calisma
8 Problem

Ad Soyadu:
Smfi :

Okulu :

Yunus KULCU




SIFRELI ES ANLAMLI KELIMELER

@ PROBLEMLER @

1) 51 + 23 isleminin sonucunun 16
fazlasi kagtir?

5) 18 sayisina 6 birlik ve 5 onluk
eklersek hangi saylya ulasiriz?

1 |KARSIT L [YEMEK
2 [DUS R [UYGUN
3 |BINA i |PIS
4 [MUSAIT G |ZIT
5 |SENE A [RUYA
6 |AFERIN T |PABUC
7 |AYAKKABI Y |YAPI
8 |HIZLI T [BRAVO
9 |AS K |ANNE
10 [ANA i |SURATL
11 [KIRLI E YL

1 2 3 6 7 8 9 10

ESITLIK

Terazinin iki kefesindeki islemlerin sonuclarinin ayni olmasi gerekiyor.

2) Eymen cumartesi giinu 20 kg, pazar
gunu 31 kg, pazartesi gunu ise 33 kg
kestane satmistir. Eymen bu ¢ ginde
toplam kag kg kestane satmistir?

6) Muhammed'e halasi 34 TL, babasi
39 TL, teyzesi ise 26 TL para verdi.
Muhammed'in kag¢ TL parasi oldu?

VAN PANDAN 7N

VAN ZANDAN AN

3) Zumra 34, Yunus 17, Deniz ise 15
yasindadir. Ziumra, Yunus ve Deniz'in
8 yil sonra yaslari toplami kag olur?

7) Sikriye'nin 58 tane kitabi vardi.
Sukriye kitaplarinin bir miktarini
kaybedince 31 tane kitabi kalmistir.
Buna gore Sukriye kag tane kitap
kaybetmistir?

VAN PANDAN AN

4) 75 sayisindan aklimdan tuttugum
saylyl ¢ikarinca 17 sayisina ulastim.
Aklimdan tutugum sayi kagtir?

8) Blinyamin'in 6 deste silgisi vardi.
BlUnyamin silgilerinin 57 tanesini
satmistir. Buna gore Bunyamin'in kag
tane silgisi kalmigtir?




SIFRELI KODLAMA

CARPMA ISLEMINE HAZIRLIK

Asagidaki sorulari ritmik sayarak bulun ve cevaplarini isaretleyin.

Ucer ritmik sayarken 6.
séyledigimiz say kactir?

Ucer ritmik sayarken 7,

séyledigimiz say: kactir?

Beser ritmik sayarken 4.
séyledigimiz say kactir?

Ucer ritmik sayarken 5.

séyledigimiz sayr kactir?

Dérder ritmik sayarken 2.
séyledigimiz say kactir?

Beser ritmik sayarken 6.

séyledigimiz say: kactir?

Dérder ritmik sayarken 3.
séyledigimiz say kactir?

Ucer ritmik sayarken 8,

séyledigimiz say: kactir?

Beser ritmik sayarken 7.
séyledigimiz say kactir?

Ucer ritmik sayarken 3.

séyledigimiz sayr kactir’?

A|lB|C|IDIE|F|GIH|I|[J|]K]L KOMUTLAR
1 G7=L; G3=L;
) J9=A; F9=i;
3 C9=S; F3=E;
C3=i; B7=i;
4 15=V; J5=A;
5 I7=N; B3=B;
6 F7=E; E9=S;
2 D5=E; D7=i;
E5=S; H7=I;
8 H3=i; C5=N;
9 K9=R; C7=K;
10 DO9=E; D3=R;
n K5=R; 19=V
TEKRAR CALISMALARI 2
.......... 63 97 38
+ 42 + 7 + 28 - 62 - 25 + 11
79 84 L
F-13-7-66-17-91-35
9+ = 14 5+4..=10 Gergek Sonug| Tahminim Fark
8+ .u.=15 54 w=79 36 —1> ..
34 uw=10 1] 5+..=12 52 =—=t> ... | ..
Hangi onluga yakin? Gergek Sonug| Tahminim Fark
84 98 6 29 =——t> ..
24 41 32 26 =1 ... | ...
85 89 28

6 24 35 20 18 9 8 15 21 12 30
TEKRAR CALISMALARI 1
13 11 2 9 33 272
+ 7 + 4 + 5 + 39 + 24 + 31
En yakin onluklari boyayin. <! S =" jsaretlerinden uygun olanri yazin.
42 62 74 91 92 ....45 28 ....63 72 ....50
40 50| 60| 70| 70| 80| 90 | 100 83...55 31...55 73...22
Sayilari buylkten kiguge siralayin. (Sembolle) 46 Basamak Adi Basamak Degeri

91, 56, 89, 63, 70

=

8 destenin 9 fazlasi kac eder? ...

1 deste ve 2 duzinenin 5 eksigi kac eder? ........

4 deste ve 3 duzine kac eder? ...




ZIT ANLAMLI KELIMELER BULMACAS|

SUDOKU (KOLAY SEVIYE)

U Sudoku 1 Sudoku 2

31451 1 4
3| 4 115 113 2
115 3]| 2 511
1 3 512113
1 312 P 31521 4

(/.:‘ J)

Sudoku 3 Qj Sudoku 4
5111213 4 2
2 213 5
5 31 1| 4 512|311

1) EKS] kelimesinin 2t anlambisi 2) KUCUK kelimesinin zit anlambsi 3) AYNI kelimesinin zi 415]3]2 1
anlamlisi 4) SONRA kelimesinin zit anlamlisi 5) UST kelimesinin zit anlamlisi 6) GELMEK 1121 4|5 311121 4

kelimesinin zit anlamlisi 7) PAHALI kelimesinin zit anlamlisi 8) SON kelimesinin zit anlamlisi

FARKLI OLANI BUL

YEMEKHANE SIRASI

Asagidaki her grupta kelime ciftlerinden anlam iliskisi bakimindan Sorular cézerken sekil cizerek ¢éziime daha kolay ulasabilirsin.

farkli olani isaretleyin.

CRKN

Yemekhane sirasinda 8 égrenci bulunmaktadir. Ertugrul sondan 6.

srada, Eymen 5. sirada, Nisanur 8. sirada, Meyra 7. sirada, Zeynep

4. srada, Muhammed 1. sirada, Stkriye ise sondan 7. sirada

bulunmaktadir. Buna gére Omer kaginar siradadir?

LK SON GUZEL
DAR GENIS KORKAK CESUR
SEVINCLI NESELI HZLI SURATLI
GITMEK GELMEK IRMAK NEHR
BIREY KIS KAYBETMEK  BULMAK
ACI TATLI BUYUK KUCUK
OTURMAK  KALKMAK DOoLU BOS
YABANCI TANIDK HEDIYE ARMAGAN
ONDER LIDER SISMAN ZAYIF

Yemekhane sirasinda 8 6grenci bulunmaktadir. Emir 1. sirada, Kerem

sondan 2. srada, Meyra sondan 7. sirada, Bunyamin 3. sirada,

Muhammed sondan 1. sirada, Eymen sondan 3. sirada, Stikriye ise

sondan 5. sirada bulunmaktadir. Buna gére Deniz kaginci siradadir?




ELDELI TOPLAMA VE ONLUK BOZARAK CIKARMA ALISTIRMALARI

-
L

Asagidaki islemleri yapin ve sifreyi bulun.

EGLENCELI MATEMATIK

Her katin toplami apartman numarasini veriyor. Verilmeyen numaralari bulunuz.

7
3 |10 4 3 9 119
9 5 4 4 | 7 4
6 1 2 |6 1 5

A A U M Vv C
20 4 7 27 6 2 23 96
14 +23 t 17 - 15 + 338 - 78
R B O L B A
28 55 13 2 4 6 4 63
t46 - 18 +29 t 67 - 18 -58
46|44 | 47| 5 [ 18| 70|37 |74 | 6 | 61|42 {:
HATASIZ YAZIYORUM

Yazim ve noktalama hatalarini bulun ve isaretleyin. Daha sonra yaziy hatasiz
bir sekilde sag tarafa yazin. (3 hata)

kot karakterli bir genc
varmis. bir gin babasi
ona civilerle dolu bir
torba vermis.
“Arkadaslarinla kavga
ettigin her zaman bu
tahtaya bir civi cak.”
demis

Verilen saydan baslayarak ok ysninde islemleri yapin ve verilmeyen saylari bulun.

Basla

SARMAL BULMACA

Sorularin cevaplarini basla kutusundan baslayarak sirsiyla yazin. Sifreyi olusturun.

Sorular:

53 +25=....

11+25=....

? 83+9=..

10 7+ 38=....

45+50=....

> 66 + 32 =....




SAYI BULMACAS

N vi| oo o o] U1

ki Basamaklilar:

53, 48, 64,

Uc Basamaklilar:

532, 12
273.

Dért Basamaklilar:

2954, 2537, 6175,

Bes Basamaklilar:

64579,

Alti Basamaklilar:
887461, 569854,
191649,

923, 163,

476,

342838,

ISLEM APARTMANLARI (Verilmeyenleri Bulalim)

Apartmanlarda catida her kattaki islem sonucu yazmaktadir. Verilmeyenleri bulunuz.

L N LN N
wos = D s = 6 19 - 7+
24 - ot = D +5 16 - e

.+ 10 24 - -7 wns + D
-+ -9 -2 14 -

K LN N

s+ 1 26 - . 2+ o = 1
-+ 12 ' o+ & |
20 - e b AER— SR— o + 13
-4 -9 T+ 22 -

Son vagonda verilen saydan baslayarak verilen islemleri yaparak biitin vagonlari doldurabilir misin?

VAGONLARI DOLDUR

2| +9 - -3 - +3 -
141 -8 +3 -2 -3 1 +8
1]+ " +7 -9 7 "
7| -6 +6 4 1 +9 +1

PRAMIT TOPLAMA CIKARMA

Saylar arasindaki islemleri yaparak piramitin tepesindeki sayya ulasin.

+ +
60 + |18 + 49| + (10 34| + (64| + 116 +| 8
+ +
271 + 160 + | 17| + |52 Al + 1221 +| 9| + 123
12 18 74 66 19




